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Farnosti sv. Ondreja, apoštola
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Milodar je možné 
poslať na účet 
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Na pomoc pre ukrajinských utečencov  SK76 0900 0000 0051 6482 2126

+ Mária, Alfonz

Sv. omša s nedeľnou
platnosťou

+ rod. Kurimská,
Margecanská

ZBP pre rod. Kurimskú

féria

Úmysel darcu

9:00 + rod. Mrázová, Zeleňáková,
Lešová, Gondoľová

+ Marek
 (Myšlán – 1. výročie)

18:00Podhradová + Štefan

18:00

18:00 + Ján, Michal, Pavol, Ján

16:00Rozália + Eva

Podhradová 18:00 ZBP Marta (Bandurčinová –
80 rokov) 

16:00Rozália ZBP pre Ľudmilu (70 rokov) Boh nám prostredníctvom sestry Faustíny
pripomína nielen svoju lásku, ale aj túžbu, aby
sa celý svet ponoril do jeho milosrdenstva.
Dáva nám akési záchranné laná – obraz,
korunku a sviatok Božieho milosrdenstva –
ktorých sa môže zachytiť aj ten najväčší
hriešnik. Nezabudnime na moc Božieho
milosrdenstva a pripomeňme si Ježišove
prisľúbenia, ktoré sestra Faustína spísala do
svojho Denníčka.
Ježiš nás pozýva, aby sme dôverovali v jeho
milosrdenstvo, nech je náš hriech akokoľvek
veľký: „Keď duša uvidí a pozná ťarchu svojich
hriechov, a keď sa jej pred očami zjaví celá
priepasť úbohosti, do ktorej sa ponorila, nech
si nezúfa, ale nech sa s dôverou vrhne do
náručia môjho milosrdenstva – ako dieťa do
objatia milovanej matky.“ (Den. 1541)

Obraz Božieho milosrdenstva
„Sľubujem, že duša, ktorá bude tento obraz
uctievať, nezahynie. Sľubujem jej tiež
víťazstvo nad nepriateľmi už tu na zemi, ale
najmä v hodine smrti. Ja sám ju budem
chrániť ako svoju slávu.“ (Den. 48)

Korunka Božieho milosrdenstva
„Každú dušu, ktorá sa bude modliť túto
korunku, budem v hodine smrti brániť ako
svoju chválu. Ak sa ju pri zomierajúcom
pomodlia druhí, dosiahnu tie isté odpustky.
Keď sa pri zomierajúcom odrieka táto
korunka, zmierňuje sa Boží hnev a
nepochopiteľné milosrdenstvo zaplaví dušu.
Rozpáli sa vnútro môjho milosrdenstva pre
bolestné umučenie môjho syna.“ (Den. 811)
„Kňazi ju budú podávať hriešnikom ako
poslednú záchranu. Hoci by bol hriešnik 

najzatvrdlivejší, ak sa len raz pomodlí túto
korunku, dosiahne milosti z môjho
nekonečného milosrdenstva.“ (Den. 687)
„Duše, ktoré sa budú modliť túto korunku,
obklopí moje milosrdenstvo v živote a zvlášť v
hodine smrti.“ (Den. 754)

Hodina Božieho milosrdenstva
„O tretej hodine pros o moje milosrdenstvo
zvlášť pre hriešnikov a aspoň na krátku chvíľu
sa zahĺb do môjho umučenia, rozjímaj najmä o
mojej opustenosti vo chvíli zomierania. Je to
hodina veľkého milosrdenstva pre svet.
Dovolím ti preniknúť do svojho smrteľného
smútku. V tejto hodine nič neodmietnem duši,
ktorá ma prosí pre moje umučenie…“ (Den.
1320)
„Je to hodina, v ktorej sa dostalo milosti
celému svetu – milosrdenstvo zvíťazilo nad
spravodlivosťou.” (Den. 1572) 

Sviatok Božieho milosrdenstva
„Túžim, aby sviatok milosrdenstva bol
úkrytom a útočišťom pre všetky duše, zvlášť
pre úbohých hriešnikov. V ten deň je otvorené
vnútro môjho milosrdenstva. Vylievam celé
more milostí na duše, ktoré sa priblížia k
prameňu môjho milosrdenstva. Duša, ktorá
pristúpi k svätej spovedi a svätému prijímaniu,
dosiahne úplné odpustenie vín a trestov. V
tento deň sú otvorené všetky Božie pramene,
cez ktoré plynú milosti. Nech sa nebojí
priblížiť sa ku mne žiadna duša, hoci by jej
hriechy boli ako šarlát. Moje milosrdenstvo je
také veľké, že za celú večnosť ho nepochopí
žiaden rozum, ani ľudský, ani anjelský.
Všetko, čo jestvuje, vyšlo zvnútra môjho
milosrdenstva. Každá duša bude po celú 
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18:00 + Helena, Jozef,  Oľga, Karol
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16:00Rozália + Beáta (5. výročie)

16:00Rozália

16:00Rozália Za uzdravenie 
Mateja a Juraja 

féria

féria

féria

féria

Božie milosrdenstvo



večnosť rozjímať o mojej láske a o mojom
milosrdenstve. Sviatok milosrdenstva vyšiel z
môjho vnútra. Túžim, aby sa slávnostne slávil
na prvú nedeľu po Veľkej noci. Ľudstvo
nenájde pokoj, kým sa nevráti k prameňu
môjho milosrdenstva.“ (Den. 699) 
Ježiš povedal sestre Faustíne, aby sa modlila
korunku počas deviatich dní pred sviatkom
Božieho milosrdenstva. Prvý deň novény je na
Veľký piatok.
„V tejto novéne udelím dušiam všetky
milosti.“ (Den. 796)

Šírenie úcty k Božiemu milosrdenstvu
„Duše, ktoré šíria úctu k môjmu
milosrdenstvu, budem ochraňovať po celý
život, ako láskavá matka svoje nemluvňa, a v 

hodine smrti im nebudem Sudcom, ale
milosrdným Spasiteľom. V poslednej hodine
nemá duša na svoju obhajobu nič okrem
môjho milosrdenstva. Šťastná duša, ktorá sa
počas svojho života ponárala do prameňa
milosrdenstva, lebo ju nezasiahne
spravodlivosť.“ (Den. 1075)
„Všetky duše, ktoré budú zvelebovať moje
milosrdenstvo, šíriť jeho úctu a povzbudzovať
iné duše k dôvere v moje milosrdenstvo, v
hodine smrti nezakúsia strach. Moje
milosrdenstvo ich bude chrániť v tomto
poslednom boji…“ (Den. 1540)
Nech sa v našom živote odohralo čokoľvek,
nikdy nie je neskoro začať prosiť o Božie
milosrdenstvo, lebo náš Boh je Boh verný. On
splní, čo prisľúbil. 

Na budúcu nedeľu je 3. nedeľa v mesiaci, pri sv. omšiach bude 
pravidelná zbierka na Pastoračné centrum, vopred ďakujeme. 

Zbierka na Pastoračné centrum

Spovedanie: v pondelok, v utorok a v piatok od 17:15, vo štvrtok a v sobotu od 17:30.
Adorácia: v pondelok, v utorok a v piatok od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do 19:00.
V utorok je o 18:00 sv. omša a po nej stretnutie pre birmovancov.
V stredu o 18:00 je svätá omša za účasti detí, na ktorú sú pozvané všetky deti našej farnosti.
Farská kancelária je otvorená od pondelka do stredy od 16:45 do 17:00.

FARSKÉ OZNAMY

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  a Pastoračné centrum!

12.4. 2026 Druhá Veľkonočná nedeľa 
   Nedeľa Božieho milosrdenstva       

Bratia dominikáni pozývajú na podujatie pri príležitosti výročia likvidácie kláštorov, ktoré sa
uskutoční v pondelok 13. apríla 2026 o 18:30 v Dominikánskom kultúrnom centre Veritas v
Košiciach. Historik Ústavu pamäti národa Mgr. Františk Neupauer, PhD., v predáške predstaví
túto udalosť. Podujatie začne o 17:30 svätou omšou v dominikánskom kostole v Košiciach,
ktorú bude celebrovať Mons. Bernard Bober.

fr. Matej Šulik, prior kláštora dominikánov v Košiciach

Pozvánka

DOD V KŇAZSKOM SEMINÁRI
Všetci bohoslovci vás srdečne pozývajú na Deň
otvorených dverí v Kňazskom seminári sv.
Karola Boromejského v Košiciach, ktorý sa
uskutoční 26. 4. Tento deň sa začne slávením
sv. omše o 11.00 hod., po ktorej bude
nasledovať chutný obed, prehliadka seminára
a zaujímavý sprievodný program.
 
DIVADLO NA VŔŠKU: O ÔSMEJ NA ARCHE
Prichádza potopa! Na archu sa dostanú len
dvaja z každého druhu… ALE čo, keď sú traja?
Príbeh plný humoru, napätia a nečakaných
situácií. O priateľstve, ktoré sa nedá rozdeliť.
Aj o otázkach viery, ktoré ťa prinútia
zamyslieť sa. Traja tučniaci, jeden chýbajúci
lístok a veľké tajomstvo…Podarí sa im 

oklamať pravidlá a zostať spolu? Divadelné
predstavenie podľa knihy Ulricha Hub, ktoré
baví deti aj dospelých, sa uskutoční 09. mája
o 17:00 hod vo FUGA- Kultúrne centrum
kresťanov, Moyzesova 62. Vstupenky je možné
zakúpiť na www.fuga.sk. Predstavenie prináša
Tvorivá skupina Na Vŕšku v spolupráci so
Saleziánmi Košice – Kalvária, ktorá sa v
minulej sezóne predstavila úspešnými hrami
Zhŕňajova nevesta a Kamenný chodníček. 
  
NÁRODNÉ STRETNUTIE MLÁDEŽE
Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva
všetkých mladých na Národné stretnutie
mládeže P26, ktoré sa uskutoční od 31. júla
do 2. augusta v Poprade. Viac informácií na
www.narodnestretnutiemladeze.sk  

Mohlo by vás zaujímať

Slovo života
„Zostaň s nami, lebo sa zvečerieva!“ (Lk 24, 29)

Príbeh, ktorý sa začal cestou do dediny
Emmauzy, vykresľuje osobnú cestu dvoch
Ježišových učeníkov. Z ich snov, plánov a
silných zážitkov počas dní, ktoré strávili s
Majstrom, zostalo len sklamanie. Vracali sa
domov pokračovať v živote, ktorý zanechali po
stretnutí s Ježišom. Od jeho ukrižovania
uplynuli len tri dni a jeho nasledovníkov
opanovala dezilúzia, strach a pochybnosti.
Odchádzali z Jeruzalema, opúšťali nesplnený
sen, vzďaľovali sa od Krista a jeho posolstva
„smutní“, lebo už istým spôsobom boli
rozhodnutí opustiť projekt, kvôli ktorému ho
nasledovali. Je to príbeh nás všetkých, keď sa
strácame v situáciách, ktoré nás na mnohých
životných rázcestiach stavajú pred potrebu
rozhodnúť sa, a nezriedka sme presvedčení, že 
riešením je vrátiť sa späť, vzdať sa, rezignovať.
Vo svojej tiesni to vnímame ako jedinú možnú
reakciu. „Kto z nás nepozná hostinec v
Emauzoch? Kto si niekedy večer neprešiel tou
cestou, kde sa všetko zdalo stratené? Ježiš v
nás zomrel... Na zemi viac žiadny Kristus
neexistoval.“ „Zostaň s nami, lebo sa zvečerie-
va!“ Ako kráčali, k dvojici sa pripojil neznámy
muž a zdalo sa, že nič nevie o nedávnych
udalostiach. Kládol im konkrétne otázky, ktoré
dávali priechod celej ich horkosti a
skľúčenosti. Najprv ich počúval a potom začal
vysvetľovať Písmo: všetko to prebiehalo v 

dialógu, to stretnutie ich tak poznačilo, že
hoci Ježiša ešte nespoznali, žiadali ho, aby
zostal s nimi, „lebo sa už zvečerieva“. Tieto
slová predstavujú jednu z najkrajších
modlitieb, aké v evanjeliách nachádzame. Je
to prvá modlitba učeníkov adresovaná
Zmŕtvychvstalému, a dojímavé je, že s touto
prosbou, aby zostal s nami a medzi nami, sa
na neho môžeme obracať všetci. Oči oboch
učeníkov sa otvorili pri lámaní chleba a radosť
z toho, že ho konečne spoznali, ich podnietila
vrátiť sa do Jeruzalema, aby svojim priateľom
oznámili, že došlo k zmŕtvychvstaniu. „Zostaň
s nami, lebo sa zvečerieva!“ Chiara Lubichová
píše: „Tieto slová hádam najlepšie vystihujú
našu skúsenosť, ktorú máme ako fokolarínky
od začiatku, odkedy žijeme s Ježišom medzi
nami. Ježiš je vždy Ježišom, a hoci je
prítomný len duchovne, keď tu je, objasňuje
Písmo a v hrudi nám planie jeho láska:
skutočný život. Keď ho spoznáme, s
bezhraničnou túžbou hovoríme: „Zostaň s
nami, lebo sa zvečerieva!“ Bez teba je čierna
noc. Noc je symbolom temna, neznáma,
nedostatku toho svetla, ktoré sa nám nedarí
nájsť, pretože neveríme v jeho prítomnosť,
ktorá nás neprestajne sprevádza. Noc je tým,
čo zahaľuje našu planétu, doráňanú
bratovražednými bojmi a vojnami, ktoré sa z
túžby po moci a peniazoch naďalej organizujú.

Noc je to, čo prežívajú milióny ľudí, ktorí
prišli o slovo a nemôžu vykričať
nespravodlivosti a útlak. A ako si môžeme
uvedomiť prítomnosť Ježiša, ktorá sa nie vždy
prejavuje spôsobom, ktorý by sme očakávali?
Ako pochopiť, že kráča s nami a snaží sa, aby
sme rozpoznali znamenia jeho prítomnosti?
A predovšetkým, ako vytvoriť podmienky, aby
sa prejavil a zostal s nami? Možno nie vždy
poznáme odpoveď na tieto otázky, nabádajú
nás však, aby sme neprestávali hľadať Ježiša, 

aby sme zameriavali svoj pohľad na nášho
spoločníka na ceste, ktorého často nevidíme,
aby sme spoznali toho, ktorého prítomnosť
môže nastať, ak medzi sebou žijeme vo
vzájomnej láske. Cesta do Emauz je symbolom
všetkých našich ciest, je cestou stretnutia s
Pánom, je cestou, ktorá nám obnovuje radosť
srdca, vracia nás do spoločenstva, aby sme
spoločne svedčili, že Kristus vstal z mŕtvych.

Spracovala Patrizia Mazzolová
a tím Slova života.


